
Розпочалися двосторонні зустрічі між Україною та Єврокомісією  

в межах скринінгу 
 

 
 

8 липня в Брюсселі, Бельгія, розпочалася перша двостороння зустріч 

Україна-ЄС щодо оцінки адаптації українського законодавства до права ЄС. Це 

наступний важливий крок на шляху до членства в ЄС. 

Дводенна зустріч Європейської Комісії та України в межах здійснення 

офіційного скринінгу відповідності законодавства України праву ЄС 

присвячена переговорному розділу 5 “Публічні закупівлі”. Цей розділ входить 

до кластеру 1 “Основи процесу вступу до ЄС” – саме цей кластер під час 

перемовин відкривають першим і закриють останнім. 

Українську делегацію очолила заступник Міністра економіки України 

Надія Бігун, заступником голови делегації визначено Генерального директора 

Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції 

Олександр Ільков.  

Зустріч відбувається у гібридному форматі з присутністю основної 

частини української делегації у Брюсселі. 

Під час зустрічі українська делегація презентує стан наближення 

законодавства України до права ЄС у сфері публічних закупівель та 

інституційну спроможність сектору, заходи із протидії корупції, а також план 

повного наближення законодавства до права ЄС. 

Довідково 

Під час офіційного скринінгу Європейська Комісія спільно з країною-

кандидатом на членство в ЄС аналізують відповідність національного 

законодавства країни-кандидата відповідному acquis ЄС (праву ЄС). Скринінг 

відбувається за 33 переговорними главами, які згруповані за 6-ма кластерами 

(тематичними блоками). З лютого по травень тривав  перший етап скринінгу – 

пояснювальні сесії з Україною та Молдовою – країнами-кандидатами на вступ 

до ЄС. 

За результатами скринінгу Єврокомісія підготує звіт щодо відповідності 

законодавства України праву ЄС по кожному переговорному кластеру. З цього 
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документа буде остаточно зрозуміло рівень відповідності і подальший обсяг 

роботи. 

 

 

 

Джерело: http://surl.li/lglbcc  
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